



Camera de Comerț, Industrie, Navigație
și Agricultură CONSTANȚA, CIF RO 2756842
Departamentul Târguri și Expoziții
Tel.: 40 241-619.854; Fax: 40 241-619.454

TINIMTEX MAI 2013

**Târgul Național de Îmbrăcăminte- Încălțăminte, Ediția a 57-a
15 – 19 MAI 2013- MAMAIA**

PERIOADA DE ÎNSCRIERE 25 MARTIE 2013 - 12 APRILIE 2013, orele 08.00- 24.00

ÎNSCRIEREA SE FACE PRIN FAX LA NUMĂRUL 0241-619.454

sau e-mail tinimtex@ccina.ro

1	Expozant:	Localitatea :	Județ/Sector :
	Str.: nr.	Bl. Sc. Et. Ap	Cod Poștal :
	Tel:	Fax:	Nr. de ordine la Registrul Comerțului
	Banca:	Cont:	
	CIF :	Persoană de contact :	Tel. Mobil :
	Numărul de angajați :	E-mail :	WEB : www.

INCALTAMINTE, MAROCHINARIE, ACCESORII PENTRU INCALTAMINTE SI MAROCHINARIE

2	LOCAȚII: Centrul de Afaceri EuroLitoral (Bingo Europa) Amplasarea pe locații se va face în funcție de solicitările pe grupe de participanți (producător, importator / distribuitor)	TARIF (FĂRĂ TVA)	Suprafața solicitată (M²)
	Tarif de înscriere / stand	600 LEI/STAND	
	Stand standard construit (minim 6 m²) inclusiv chiria spațiului <i>Standul standard include: pereți pe contur cu excepția laturilor libere, inscripționarea numelui firmei pe pazie, 1 spot la 3 mp, 1 priză monofazică, 1 masă și 2 scaune, 1 coș gunoi și vitrină sau raft dacă se solicită prin marcarea uneia din următoarele opțiuni:</i> <input type="checkbox"/> <i>cu vitrină</i> <input type="checkbox"/> <i>cu raft</i> <input type="checkbox"/> <i>simplu (fără raft sau vitrină)</i> (în cazul în care nu se completează se consideră stand simplu)	175 lei/mp	

3	Vă rugăm precizați categoria de activități la care se încadrează firma Dumneavoastră conform certificatului de înregistrare la Registrul Comerțului, pe care vă rugăm să-l anexați . În cazul în care certificatul de înregistrare solicitat nu va fi transmis prin fax, la CCINA, o dată cu Adeziunea Contract, firma va fi plasată din oficiu la categoria importator/ distribuitor. Marcați :		
	<input type="checkbox"/> producător <input type="checkbox"/> importator <input type="checkbox"/> distribuitor		
	Vă rugăm precizați categoria la care se încadrează produsele ce se vor expune (marcați): <input type="checkbox"/> încălțăminte; <input type="checkbox"/> marochinarie; <input type="checkbox"/> accesorii pentru încălțăminte și marochinarie; Produsele ce vor fi expuse sunt : _____		

4	PRECIZARI		
	a. La toate tarifele de mai sus se adaugă TVA. b. Plata se efectuează integral numai prin transfer bancar sau la casieria CCINA, în conformitate cu legislația în vigoare, numai în baza facturii proformă emise de CCINA, până la data prevăzută în factura proformă, în caz contrar standul va fi disponibilizat. c. Materialele de construcție stand și dotările acestuia se pun la dispoziția expozantului cu titlu de închiriere.		
	Suntem de acord cu Condițiile de participare (pagina 2) care fac parte integrantă din prezenta Adeziune – Contract și plasăm mai jos semnătura autorizată și ștampila noastră oficială:		

5	EXPOZANT Director : (nume și prenume, semnătură și ștampilă) Data	Spațiul alocat se completează de organizator. Alocarea spațiilor se face în limita disponibilităților, conform punctului 2 (pag.2)		
		Locație	Suprafață	Dimensiune
			Președinte CCINA Constanța, Mihai DARABAN	

Adeziunea Contract completată, semnată și ștampilată, se returnează la CCINA în perioada 25 MARTIE 2013 - 12 APRILIE 2013, orele 08.00 - 24.00, prin fax la număr 0241-619.454 sau e-mail tinimtex@ccina.ro;
ATENȚIE : Vor fi luate în considerare numai Adeziunile Contract cu toate câmpurile completate și recepționate la CCINA în perioadă mai sus menționată.